## Студенты ВШ ЮиСТЭ - присяжные заседатели



17 июня 2022 года Уголовно-судебным управлением прокуратуры Ленинградской области, при заместителе прокурора Ленинградской области, старшем советнике юстиции Сергее Виноградове, проведены учебные занятия для работников городских и районных прокуратур по вопросам поддержания государственного обвинения в суде с участием присяжных заседателей.

В ходе занятий был проведен учебный судебный процесс, в котором работники аппарата прокуратуры области, имеющие опыт поддержания обвинения в суде с участием присяжных заседателей, исполнили роли судьи, государственного обвинителя, защитника, подсудимого и свидетелей. Участники игрового процесса: старший советник юстиции В.В. Михайлов - в роли судьи, младший советник юстиции С.Д. Кузавка - в роли защитника.

Студенты ВШ ЮиСТЭ приняли участие в качестве присяжный заседателей, также ребятам была прочитана лекция об особенностях рассмотрения уголовных дел с участием присяжных заседателей.



Благодаря такому игровому судебному процессу студенты получили дополнительные практические и теоретические навыки в указанной сфере.